

CASI 自中国法院获得针对合源生物的财产冻结裁定

2024 年 7 月 19 日，CASI Pharmaceuticals, Inc. (简称“CASI”或“公司”) 宣布，针对公司此前披露的与合源生物科技(天津)有限公司(简称“合源生物”)的纠纷，中国法院已出具了针对合源生物的财产冻结裁定，以支持 CASI 在香港国际仲裁中心(简称“HKIAC”)提起的仲裁程序。该仲裁程序涉及合源生物声称终止双方关于 CNCT19 商业化协议的争议(简称“仲裁程序”)。

2024 年 7 月 15 日，天津市第一中级人民法院(也即合源生物总部所在地的法院)出具了财产冻结裁定，并于 2024 年 7 月 18 日送达了 CASI。法院批准了 CASI 在仲裁程序进行期间申请冻结合源生物财产的请求。该财产冻结裁定批准冻结合源生物的银行存款人民币 1.9 亿元或查封、扣押、冻结其同等价值的财产(简称“财产冻结裁定”)。该财产冻结裁定自出具之日起生效，法院已采取措施强制执行该裁定。

公司将继续通过所有可用的法律手段，积极维护和行使其权利。目前，公司尚无法预测仲裁程序的最终结果，也无法预见双方争议的最终解决方案。